

Памяти Петра Лукиянова

Состоялась торжественная церемония открытия мемориальной доски участнику Великой Отечественной войны, кавалеру ордена Славы трех степеней **Петру Григорьевичу Лукиянову**.

Он родился в 1924 году в уральском селе Агименка в крестьянской семье. Закончив шесть классов, пошел работать помощником машиниста локомотива. В августе 1942 года был призван в действующую армию и воевал в составе пятой стрелковой дивизии. Освобождал Крым. За отвагу и мужество при освобождении Севастополя был награжден орденом Славы третьей степени. Второй орденом Славы Петр Лукиянов получил за выполнение боевого задания и спасение товарища в Восточной Пруссии. Участвовал в боях под Кенигсбергом. В одном из боев после гибели командира Петр Лукиянов, раненный, взял командование на себя. Указом Президиума СССР от 19 апреля 1945 года Петр Григорьевич Лукиянов был награжден орденом Славы первой степени.

После войны он вернулся в родное село, а в 1965 году вместе с семьей переехал в Междуреченск. Работал машинистом электровоза в Междуреченском погрузочно-транспортном управлении. 14 мая 1982 года Петр Григорьевич ушел из жизни.

В 1987 году исполнительный комитет городского Совета народных депутатов принял решение назвать одну из улиц западного района его именем.

Глава города **С.Ф. Щербаков** подчеркнул:

— Открытие мемориальной доски происходит с одной целью: увековечить в памяти потомков имя человека, который за свою жизнь сделал очень важное для будущего своей страны. Петр Григорьевич Лукиянов — человек особенный. Таких людей по всей России осталось единицы, и один из них жил в нашем городе. Он был живой легендой, и я надеюсь, что этот человек навсегда останется в нашей памяти и будет для нас примером.

Дополнил речь главы города председатель городского Совета народных депутатов **А.А. Дехерт**:

— Всегда помните тех, кто дал нам возможность жить, радоваться и любить.

На этом торжественном мероприятии присутствовал товарищ по работе в МПТУ П.Г. Лукиянова **Л.И. Чепкасов**, который сказал:

— Я проработал с этим человеком много лет. Он всегда был немногословен, но трудился в пример нам всем. Мы будем его помнить всегда.

Честь открыть мемориальную доску была предоставлена председателю городского совета ветеранов **А.И. Жендарову**.

М. РОМАНОВА.

